

小时小时

宝藏鱼圆宝藏面还有宝藏早茶 西湖边早起的福利,懂的人来



扫一扫
进入“记者帮”专题

本报记者 边程壹 见习记者 刘玉涵 文/摄

昨天,@夕阳红 联系小时新闻:你知道吗?山外山有两元一颗的鱼圆,楼外楼有十元一碗的片儿川,还有一元的早茶……就是早上要起得早,才能享受到哦。这几天有个老姐妹带着我们一起去享福,真的是赚到了。

记者了解



山外山的鱼圆

这几天杭城“秋老虎”肆虐,或许只有在拂晓之际才能体会秋意,不少杭州人就在这个时段去西湖边走走。

昨天,记者起了个大早,打卡“早起的鸟儿”才有的福利。

第一站:山外山的鱼圆和熏鱼

从植物园北门进入,步行200多步便走到了山外山菜馆。在大门旁边,师傅开了一扇门,售卖鱼圆、熏鱼。6点半光景,便有排队的人群。

“一兜熏鱼。”李大爷一大早就从火车站那边赶过来了,坐28路差不多需要一个小时。

“我经常来买,就好这口。”虽然赶了很远的路,但大爷买的量在顾客中并不算多。“就两个人吃,我和我老伴嘛,哈哈!”大爷说着开心地笑起来。

熏鱼不多,却是满满的爱意啊。

张女士就住在植物园边上,早上起来在植物园跑步健身,健身结束正好来买些鱼圆和熏鱼回家。“鱼圆么,加点青菜、肉末,煮一煮,味道很鲜……”排到了,她买了15个鱼圆拎回家。

鱼圆售价2块钱一颗,熏鱼20元一条,每周周二、周五6点半准时开卖,山外山已经卖了25年。

第二站:楼外楼的片儿川

从山外山出来,沿着西湖向东走两公里,就到了孤山路上的楼外楼。一进门,就闻到了香喷喷的片儿川味道,满是食客们“吸溜吸溜”的嗦面声。

楼外楼早餐的片儿川只要10元一碗,还有一种青菜肉片面也是10元一碗,7点15分开始供应,8点半结束供应。来这里吃早餐的大多是老年人,偶尔也见几个年轻人



在楼外楼吃片儿川

吃完片儿川走出餐厅。

片儿川属于杭州人的特色面食。

刘师傅头发花白,大口嚼着面,还用汤匙把鲜汤往嘴里送,一看就是吃片儿川多年了。一谈起,他头头是道:“一般吃面都要趁热吃,但吃片儿川我还是喜欢放置1分钟再吃,那样更加鲜咸可口。”

第三站:湖畔居花港店的早茶

上午9点,记者来到了湖畔居花港店。工作人员告诉记者,1元早茶8点半就已结束。每天这里早上6点钟开门,茶客会自带茶叶,茶室提供开水和座位。

茶室里一共70多个座位,基本每天坐满。记者到的时候,不少人还在品茶、打牌、唠家常,脸上都洋溢着笑容。茶室里,多是退休的老人。他们或三五人一桌,聊天打牌;或一人独坐,饮茶听戏(看视频)。窗外就是南湖碧水,映日荷花,远处可见雷峰塔。

如果错过早茶也没有关系,8点半开始就有正式的茶市,一直要到下午5点。有龙井、普洱等特色茶品,加应子、酸枣糕等特色茶点,还有茶食、盖浇饭可供选择。茶品最低20元,最高50元。

作为杭州人,你还有哪些想和大家分享福利?请到小时新闻记者帮里来告诉我们。

《杭州玉皇山电瓶车事故》后续

魏爸爸已转出重症病房 大家还在等小女孩扛过难关

近期,@栗子羹 等多位读者给小时新闻留言询问:治疗已经有一段时间了,玉皇山电瓶车事故中受伤的魏家父女恢复顺利吗?

记者了解

今年7月18日中午11点,租住在杭州莲花峰路的魏顺利一家三口在玉皇山路上发生意外——魏顺利带着琪琪的电瓶车突然爆燃。一大一小瞬间被火焰包围,父女都被送进医院重症监护室。这个辛苦打拼人家顿时陷入困境。热情善良的杭州人给了他们许多帮助和关注,钱报善基金也第一时间介入,帮忙筹集162万多元医药费。

昨天,距离事故已有45天。妈妈翟晓娟等到了一个好消息:魏顺利已经从重症室转到了普通病房,预计两周后就能出院了。不少人说这是一个奇迹。前天,翟晓娟去了一趟医院,和丈夫见了一面。“他能正常说话了,就是不能说太久,一直在问女儿的消息。他的整体状态好了很多。”

而翟晓娟还在等另一个奇迹,那是关于小女儿琪琪的,她希望女儿也能和丈夫一样扛过来:“琪琪这三个月是危险期,能挺过去就好了。”这段时间,翟晓娟一直一个人往返于医院和出租房。丈夫那边有他弟弟妹妹照顾,女儿这边就翟晓娟一个人。

这几天晚上,大儿子总打电话给翟晓娟,问她什么时候回去。翟晓娟心里有些乱。她知道自己在医院帮不上忙也见不到孩子,可白天她还是想待在医院,“琪琪一直在进行抗感染治疗。”

不认识路加上对电瓶车的害怕,开始一阵子翟晓娟回家还打过车,现在翟晓娟又开始骑电瓶车了——可以省点钱,她跟记者说,真的还有些害怕:“速度快了怕,充电的时候也怕。”

本报记者 杨茜

《非机动车道上有5条减速带》后续

不再颠颠颠…… 只保留一条减速带 另外的改成警示桩

萧山所前中路的一段非机动车道,几百米距离安装了多条减速带,骑电瓶车经过颠个不停。

昨天,萧山所前镇平安办工作人员告诉小时新闻,区交警和平安办已经现场查看过了。“该处为所前派出所门口的非机动车道,边上为村庄和市场,车流量较大,因是下坡路段,电瓶车冲刺车速过快造成的交通事故非常多,基本每天都有。”

为了交通安全,减少事故,所以在该路段安装减速带和警示桩,装上之后未发生过事故,效果明显。

下一步,有关部门将对该路口交通安全措施予以优化,改减速带为警示桩,也请各位交通参与者能减速文明骑行,确保交通安全。

“今天会拆掉两条减速带,明天将会整改好。”工作人员说,拆完之后,桥上没有减速带了,电动车上坡再也不会颠颠颠了。路口只保留一条减速带。今后,会改用警示桩分割道路,将路口明确化,让电动车减速,降低事故发生率。

今年以来,所前镇开展交通隐患点排查治理,已完成大小路口600余处减速带、警示桩等“五个一”工程安装,大大提高了交通安全。

本报记者 章然

产权公告 接稿电话:0571-85311551

杭州产权交易所公告

杭州市滨江区西兴街道钱塘春晓大厦1022室等11处房屋转让公告

项目名称:杭州市滨江区西兴街道钱塘春晓大厦1022室等11处房屋转让

转让底价:1770832元/年起

联系人及电话:

吴小姐 叶小姐

0571-85085578、85085594

详情请登录杭州产权交易所网站

www.hzaee.com 查阅。